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MESEČNIK ECO KRIŽEVCI 

Spoštovane bralke in bralci, drage vernice in verniki! 
 

»Prejeli boste moč Svetega Duha, ki bo prišel nad vas, in boste moje priče …« 
(Apd 1,8) 

 

 

 
Mesec maj prinaša svetlobo, toplino in občutek novega začetka. Narava se prebudi, drevesa ozelenijo, zrak 
napolni vonj cvetja in vse okoli nas znova oživi. Ta čas nas vabi, da več časa preživimo zunaj, se družimo in 
opazimo lepoto življenja. Spodbuja nas tudi k hvaležnosti za vsak nov dan. 
 
 
Drugo nedeljo v mesecu praznujemo materinsko nedeljo. To je posebna priložnost, da se spomnimo svojih 
mam, ki imajo neprecenljivo vlogo v našem življenju. Dajejo nam življenje, nas vzgajajo, učijo prvih korakov 
in besed. Njihova ljubezen je potrpežljiva, skrbna in zvesta. Pogosto veliko darujejo, tiho in brez pričakovanj. 
Prav je, da se jim zahvalimo in jim pokažemo spoštovanje. 
 
 
Kmalu zatem obhajamo praznik Gospodovega vnebohoda. Spominjamo se, kako se je Jezus dvignil k Očetu. 
Učenci so bili sprva negotovi, vendar jih je Jezus opogumil z obljubo, da ne bodo ostali sami. Obljubil jim je 
Svetega Duha, ki jih bo vodil in spremljal. Vnebohod nas opominja, da je Jezus še vedno navzoč v našem 
življenju in da imamo pri Bogu svoj dom. 
 
 
Deset dni pozneje praznujemo binkošti, ko se spominjamo prihoda Svetega Duha. Učenci, ki so bili prej 
prestrašeni, so prejeli pogum in stopili med ljudi. Začeli so oznanjati Božjo ljubezen, ljudje pa so jih razumeli 
vsak v svojem jeziku. Tako se je začela oblikovati skupnost vernikov – Cerkev. 
 
 
Tudi danes Sveti Duh deluje med nami. Daje nam moč za dobro, za odpuščanje, za pomoč bližnjim in za 
vztrajnost v težkih trenutkih. Vodi nas, da verujemo in zaupamo. 
 
 
Naj bo mesec maj čas hvaležnosti in poguma. Hvaležnosti za življenje, za naše mame in za vse dobro, kar 
prejemamo. In poguma, da živimo po veri, širimo prijaznost ter prinašamo mir v okolje, kjer smo. 
 
 
Naj nas spremlja preprosta želja: delati dobro in zaupati, da nas Bog vodi na vsakem koraku. 
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NAPOVEDUJEMO 
 

3. 5. 2026 – Kantate. Bogoslužje ob 8.30. Čestitke vsem, ki so v minulem mesecu praznovali 
rojstni dan. 
Sreda 6.5.2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
10. 5. 2026 – Materinska nedelja. Bogoslužje ob 8.30.  
Drage matere, babice in žene, dragi krajani in verniki! Prisrčno vas vabimo, da se nam pridružite na 
prazničnem bogoslužju ob materinskem dnevu, kjer bomo s hvaležnostjo počastili neprecenljivo vlogo mater 
in vseh tistih, ki v naša življenja prinašajo toplino in ljubezen. 
Sreda 13.5.2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
14. 5. 2026 – Praznik Gospodovega vnebohoda. Bogoslužje ob 8.30.  
Dan, ko se spominjamo, da je vstali Kristus po štiridesetih dneh navzočnosti med učenci odšel v slavo Očetove 

bližine. Sveto pismo pričuje, da je Jezus svoje učence blagoslovil, jim obljubil Svetega Duha in se dvignil v 

nebo (prim. Apd 1,9–11). Ne zato, da bi jih zapustil, temveč da bi bil z njimi na nov način – po moči Duha, v 

skupnosti in v vsakdanjem življenju. 
17. 5. 2026 – Exaudi. Bogoslužje ob 8.30.  Otroška božja služba. 
Sreda 20.5.2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
24. 5. 2026 – Binkoštna nedelja. Bogoslužje ob 8.30. Čestitke vsem, ki so v minulem mesecu 
praznovali rojstni dan. 
Sreda 27.5.2026 - Verouk ob 16.00 veroukarji. Ob 17.00 konfirmandi. 
31. 5. 2026 – Nedelja Svete Trojice. Bogoslužje ob 8.30.  

 

 
Molitev za vse mame 

Dobri Bog, hvala ti za naše mame in njihovo ljubezen. Blagoslovi jih, daj jim zdravja, 
moči in veselja, ter jih varuj na vseh poteh. Amen. 

 

Na voljo imamo še Evangeličanski koledar za leto 2026 - cena 18€. 

Izlet na pot v Kozjansko: Podsreda, čebelarstvo, Olimje. Več informacij o izletu najdete na 

naslednji strani. 

 

Obiski duhovnika. Prosim, da me obvestite o vseh, starejših, bolnih ali osamljenih, ki bi si 

želeli obisk duhovnika na domu ali v bolnišnici. 

VEROUK: VSAKO SREDA ob 16:00 mlajše skupine ob 17:00 konfirmandi 

KONTAKT: duhovnik PRIMOŽ KUMIN Tel: 031 770 450 
Email: primoz.kumin@evang.si   

Dostopanje do informacij, obiščite WEB: eco-krizevci.si 
 

mailto:primoz.kumin@evang.si
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KOZJANSKO DOŽIVETJE: GRAD PODSREDA, MLIN IN OLIMJE 
Program enodnevnega izleta 

 
 

ODHOD: sobota, 30. 05. 2026 ob 7.45, parkirišče cerkve KRIŽEVCI 
POVRATEK: sobota, 30. 05. 2026 do cca. 21.30 
 

1. Grad Podsreda 
2. Čebelarstvo Kozmus 
3. Samostan Olimje 
4. Čokoladnica Olimje 
5. Večerja 
 

Vožnja nas bo iz Križevcev vodila proti Kozjanskemu, kjer bomo najprej obiskali enega 
najlepše ohranjenih gradov v Sloveniji – Grad Podsreda. Grad, ki se dviga nad slikovito 
pokrajino Kozjanskega parka, nas bo navdušil s svojo zgodovino in razgledi. Po prihodu se 
bomo najprej ustavili v grajski kavarni, kjer si bomo privoščili skodelico okusne kave in kratek 
oddih. Nato se bomo v spremstvu vodiča sprehodili skozi grajske prostore ter spoznali 
življenje na gradu nekoč. Sprehod po grajskem dvorišču nam bo ponudil čudovit razgled na 
okoliško naravo. 
 

Pot bomo nadaljevali proti Kozjanskemu, kjer bomo obiskali Čebelarstvo Kozmus. 
Obiskovalcem ponujajo pristno doživetje čebelarstva v neokrnjeni naravi, kjer se tradicija 
prepleta z znanjem in ljubeznijo do čebel. Med obiskom bomo spoznali življenje čebel, 
pomen opraševanja ter delo čebelarja v različnih letnih časih. Program ogleda prilagodijo 
različnim skupinam, zato je doživetje primerno tako za otroke kot odrasle. Ob prijetnem 
vzdušju bomo spoznali tudi lokalne čebelje pridelke in pomen čebel za okolje. 
 

Sledi vožnja proti Olimju, enemu najbolj prepoznavnih izletniških krajev v Sloveniji. Najprej 
bomo obiskali Minoritski samostan Olimje, ki slovi po svoji bogati zgodovini in eni 
najstarejših samostanskih lekarn v Evropi. Med ogledom bomo začutili mir in duhovnost 
prostora ter spoznali življenje menihov nekoč in danes. Le korak stran bomo obiskali še 
Čokoladnico Olimje, kjer bomo lahko poskusili izvrstne čokoladne izdelke. Izlet bomo 
zaključili z večerjo v prijetnem ambientu Pivovarne in pivnice Haler, kjer se bomo okrepčali 
z okusno lokalno kulinariko in domačim pivom. 
 

Polni novih doživetij se bomo vračali proti domačemu kraju, kamor bomo prispeli približno 
ob 21.30. 
 

Cena na osebo: 70,00* € pri udeležbi 40 oseb 
(V primeru večjega oz. manjšega števila potnikov se cena ustrezno preračuna.) 

 
 

Cena zajema: avtobusni prevoz, ogledi po programu, vstopnine (grad Podsreda, Kukovičev mlin, Olimje samostan, 
Čokoladnica) večerja, organizacija izleta. 


